Edgar Filing: Rose Rock Midstream, L.P. - Form 425

Rose Rock Midstream, L.P. Form 425 May 31, 2016

Filed by SemGroup Corporation

Pursuant to Rule 425 under the

Securities Act of 1933, as amended,

and deemed filed pursuant to Rule 14a-12

of the Securities Exchange Act of 1934, as amended

Subject Company: Rose Rock Midstream, L.P.

(Commission File No. 001-35365)

The following is a slide presentation made publicly available in connection with a conference call held on May 31, 2016 at 8:30 a.m. Eastern Time to discuss the announced transaction under which SemGroup Corporation (<u>SemGroup</u>) will acquire all of the outstanding common units of Rose Rock Midstream, L.P. (<u>Rose Rock</u>) not already owned by SemGroup in an all stock-for-unit transaction (the <u>Proposed Merger</u>). The slide presentation provides supplemental information regarding the announcement of the Proposed Merger.